

Lázár Ervin Általános Iskola
1043 Budapest, Erzsébet u. 31.

Tel.: 06 1 369 3180

<http://www.lazaraltisk.hu/>

lazaraltisk@gmail.com

Intézményvezető: Pál Lászlóné

Kedves Szülők!

Iskolánk Újpest Központjához közel lakótelepi környezetben helyezkedik el. A Lázár Ervin név felvételnek üzenetértéke van, a közvetlen és a tágabb környezet felé egyaránt. Tantestületünk hisz a mese értelmi és érzelmi nevelésében, értékteremtő erejében.

Oktató – nevelő munkánk célja, hogy tanulóinkat a tudás, a művelődés iránt fogékonnyá, nyitottá, érdeklődővé tegyük, felvértezzük a tárgyilagos és logikus gondolkodás képességével, az ismeretszerzés és – bővítés technikájával. Szeretnénk elérni a tanulóink körében, hogy a szorgalomnak, a tanuláshoz való pozitív attitűdnek, a tudásnak, a világban való tájékozódás képességének becsülete legyen. Pedagógiai elveinkhez tartozik az egyéni bánásmód, a differenciált fejlesztés. **Pedagógusaink a hagyományos módszerek használata mellett nyitottak az új oktatási módszerek alkalmazására is, mint a kooperatív csoportmunka, projekt módszer, interaktív oktatás, téma hetek.** Minden kisgyerek tehetséges valamilyen területen, ezt igyekszünk kiaknázni, fejleszteni, tanulóinkat sikerorientálttá tenni. **Nagy hangsúlyt helyezünk a tanulást támogató értékelésre, a tanulás-tanítás folyamatának azonnali visszacsatolására.** A kulturális hátrányok csökkentését és a tehetséggondozást egyidejűleg szolgálják az iskolai szakkörök széles köre. A humán értékrendünkben kiemelt szerepe van a toleranciára nevelésnek, a másság elfogadásának. Intézményünk integráló iskola. A gyerekek fejlesztését, megsegítését gyógypedagógusok és fejlesztő pedagógusok segítik.

Az iskolai élet első éveiben nagyon fontos a nyugodt, kiegyensúlyozott tanulási környezet megteremtése, ahol a gyerekek készség- és képesség fejlesztése, az ismeretek szerzése játékos formában, tevékenykedtetésre épülve történik.

2024/2025-ben a következő típusú osztályokat indítjuk:



- Angol – kosárlabda osztályban az angol nyelv oktatása első osztálytól kezdve emelt óraszámban, bontott csoportban történik. **A nyelv tanítása a játékoságra, zenére, dalokra, mozgásra épül.** A kosárlabda oktatása a testnevelés órák keretében **a Megyeri Tigrisek Közhasznú Kosárlabda Klub szakedzője** vezetésével zajlik a **kosárpalánta program keretében**, majd délutáni edzés formájában folytathatják a tanulók a kosárlabdázást.



- Matematika osztályban, ahol 4. évfolyamtól kezdődően képesség szerinti csoportbontásban történik a matematika tanítása, azt megelőzően szakkör formájában és 1 órával növelt óraszámban kapnak plusz lehetőséget a tanulók a matematika

tanulásához. Az alsós években táblás játékokkal, kártyajátékokkal és egyéb logikai készséget fejlesztő játékokkal terelik a gyerekek érdeklődését a matematika felé, fejlesztve problémafelismerő- és megoldó képességüket.



- A művészeti osztályban, emelt óraszámban történik az ének és a rajz tanítása. Szakköri foglalkozásokon pedig a drámajáték, a színjátszás és a Savaria AMI tánctanárainak vezetésével a társas tánc elemeinek megtanulásával gazdagodnak a gyerekek készségei, képességei, **fejlődik személyiségük. Nyitott és zárkózottabb gyerekeknek egyaránt ajánljuk ennek az osztálynak a lehetőségeit.** Kerületi és fővárosi szintű **versenyeken** egyre eredményesebben mutatják meg **sokoldalú tehetségüket a kis diákok.**

Osztályainkban a MUZE(művésztanárok) és a Symphonia AMI zenetanárai is részt vesznek gyermekeink készségfejlesztésében.

A matematika és a művészeti osztályokban is biztosítani tudjuk az angol- vagy a német nyelv szakkörben folyó oktatását.

Elsős osztályainkban az alapkészségek biztos elsajátítására törekszünk. A hangoztató-elemző-összetevő, szótagoló olvasás - írás - tanítási módszert alkalmazzuk. A tanítók 1-4. évfolyamig tanítják osztályukat.

Az egész napos oktatás-nevelés keretében guruló vagy hagyományos formában történik az alsó tagozatos tanulók nevelése, oktatása. **A délelőtti tanulást követő napközis időszakban az udvaron játszanak a gyerekek, majd elkészítik a házi feladataikat 16.00-ig. 16.30-18.00-ig összevont ügyeletet tartunk.** Reggel 6.45-től felügyeljük a korán érkezőket.

A gyerekek szabadidős tevékenységének köre változatos: korcsolyáznak, úsznak, eveznek, kirándulnak, cirkuszi-és színházi előadásokra jutnak el. Iskolánkban lehetőség van szolfézs és hangszerek tanulására is az Erkel Gyula Zeneiskola pedagógusai vezetésével. Az intézményvezető fogadóórája minden kedden 14.00-17.00 óráig van.

A 2024/2025-ös tanév beiskolázási programja:

A 2024/2025-es tanévben 3 osztály indítását tervezzük.

Az iskola honlapján online formában is megismerkedhetnek a kedves szülők az angol-kosár-; a matematika és a művészeti osztály leendő tanítóival.

Nyílt tanítási órákat, foglalkozásokat szervezünk:

2023. november 22.-23-án és 2024. február 7.-8-án 8.00-11.00 óráig.

Télapóvárás az Óvodásokkal és Szüleikkel együtt; 2023.november.25-én 10.00-11.00-ig

**Teadélután szülőkkel, gyerekekkel együtt:
2022. november 10-én és február 23-án 17.00-18.30-ig**

Beiratkozás: 2024. április 18-19.

Színes iskolai életünket a honlapunkon követhetik az érdeklődők.